

勤務作爲，並要求所屬對於居民所提出之要求，應積極主動配合，確實做好爲民服務事項，確保居民財產安全。

約聘僱及工級人員），各機關不足人力認該局支援，如文化局八人、民政局十二人、教育局十八人、養工處十八人、國科會十五人，民航局一人，又高雄捷運公司籌備處已正式來函請該局提供捷運建設課程講授及諮詢服務，即類似顧問諮詢服務。本府並已責成該局成立人力研究小組，如後續工程確實無法全面推展時，將檢討逐年精簡部分人力，並妥擬退離人員之優惠方案報府核辦。

二一六

質詢日期：八十九年七月二十八日

質詢議員：黃珊瑚

質詢對象：台北市長馬英九、國宅處

說 明：一、日前本席接獲東湖國宅管委會反映，國宅處八十三年驗收時就有漏水問題，迄今已八九年地下室漏水問題根本未改善且更嚴重，國宅處無法有效即時解決問題，只會發文拖延時間未能有效掌握時效於保固期澈底解決，國宅處解決問題的能力極差，且根本無法解決實質面問題，國宅處與東湖國宅管委會公文旅行了多年仍無法解決漏水問題，本席強烈要求國宅處針對東湖國宅地下室漏水問題速謀解決之道？市府蓋的國宅品質有問題，卻不虛心謀求解決之道確實解決問題，而只是一再發文給包商，問題一直仍未解決，國宅處處理問題顯然不當。

- 答覆單位：台北市政府（警察局）
- 答：本案經本府警察局大安分局回報稱：轄區臥龍街派出所迄今尚無接獲該地區居民反映其住宅門牌遭竊盜集團以畫三角形、圓圈及打勾方式做爲記號以便行竊，該分局已責由刑事組派員至該地區逐戶查訪並檢視門牌，均未發現有居民之住宅門牌遭人以此做爲記號。該分局將繼續加強該地區有關防竊
- 二、本席於六月一日爲協調東湖國宅乙區一棟地下室漏水橫樑受損事宜，會勘漏水情形嚴重結構鋼樑有簡易破壞情形，樑柱交接處漏水情形嚴重部分有白華現象主樑鋼筋暴開，橫樑混凝土有剝落現象及與水溝交接之橫樑鋼筋受損嚴重……等，並請國宅處一